

Bukowno, dnia 30.10.2024 r.

Wyjaśnienia treści SWZ

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn.: „Kompleksowa dostawa energii elektrycznej w roku 2025, obejmująca sprzedaż energii elektrycznej oraz świadczenie usługi dystrybucji energii elektrycznej dla Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Bukownie”

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 wyjaśnia treść SWZ w następujący sposób:

Pytanie1 .

Czy wyrażają Państwo zgodę na oddzielne Faktury (na sprzedaż i dystrybucję)?

Pozwoli to uzyskać większą konkurencyjność i korzystniejszą stawkę za Mwh.

Pytanie nie dotyczy kompleksowego zgłoszenia zmiany sprzedawcy i zawarcia usług Dystrybucyjnych.

Odpowiedź.

Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa dostawa energii elektrycznej, obejmująca sprzedaż energii elektrycznej oraz świadczenie usługi dystrybucji.

W związku z powyższym zamawiający oczekuje, iż to jeden podmiot będzie realizował przedmiotowe zamówienie. Sposób wystawiania faktur zależy od wykonawcy.

Pytanie 2 :

Zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający wyraża zgodę a otrzymywanie osobnych faktur za sprzedaż i dystrybucję dla taryf C21 ii B23?

Odpowiedź:

Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1.

DYREKTOR
Wojciech Ozdoba